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 الكيمياء  - الأول الثانويالصف  

 الاختبار النهائي

 عبد الحميد الدغيمات

 ات ــابــالإج
 

      اختر الإجابة الصحیحة في كل مما یلي: السؤال الأول: 
 

 :   C2H4 في جزيء σعدد روابط من نوع سیجما  )1
 5 -د 4 -جـ  3  -ب 2 -أ
 

 :من تداخل الأفلاك  HCl) في جزيء  H-Clتتكوّن الرابطة (   )2
 3sp-3sp -د 3sp-s -جـ  p-p -ب s-p -أ

 

 : أي الجزیئات التالیة تعتبر جزیئات قطبیة  )3
 H2O -د CO2 -جـ  BCl3 -ب BeCl2 -أ

 

 أي الجزیئات التالیة قوى الترابط فیما بینھا تكون رابطة ھیدروجینیة:  )4
 HI -د HBr -جـ  HCl -ب HF -أ

 

 : mmHgفإنھا تساوي بوحدة  3atmإذا كانت قیمة الضغط تساوي  )5
 mmHg 253.3 -د mmHg 0.0039 -جـ  mmHg 2280 -ب 1520mmHg -أ

 

یتناسب عكسیاً مع الضغط الواقع علیھ عند ثبات درجة  "حجم كمیة محددة من الغاز المحصور  )6
 الحرارة" ھذا نص قانون:

 أفوجادرو  -د لوساك-جاي -جـ  شارل -ب بویل  -أ
 

 : ، ھوالقانون الذي درس العلاقة بین كمیة الغاز وحجمھ عند ثبات الضغط ودرجة الحرارة )7
 أفوجادرو  -د لوساك-جاي -جـ  شارل -ب بویل  -أ

 

 في الظروف المعیاریة:  Heمن غاز   mol 2الحجم الذي یشغلھ  )8
 L 89.6 -د L 11.2 -جـ  L 44.8 -ب L 22.4 -أ

 

 :القانون الذي درس العلاقة بین معدل سرعة التدفق والكتلة المولیة، ھو   )9

 شارل -د جراھام  -جـ  دالتون  -ب لوساك -جاي -أ
 

 السوائل: إحدى الخصائص التالیة تنطبق على ) 10
 حجمھا وشكلھا غیر ثابتین  -د شكلھا ثابت فقط -جـ  حجمھا ثابت فقط -ب حجمھا وشكلھا ثابتین  -أ

 

   لفظ الموائع یطلق على الحالة:) 11
 الغازیة فقط -د السائلة والغازیة  -جـ  الصلبة والسائلة  -ب الصلبة والغازیة  -أ
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 الكيمياء  - الأول الثانويالصف  

 الاختبار النهائي

 عبد الحميد الدغيمات

 

 

 المادة من الحالة السائلة إلى الحالة الغازیة: كمیة الطاقة اللازمة لتحویل مول واحد من   )12

 درجة الغلیان -د درجة الانصھار -جـ  طاقة التكاثف المولیة  -ب طاقة التبخر المولیة  -أ
 

 الجزيء الذي یمتلك أعلى ضغط بخاري ھو:   )13

 C2H6 -د CHCl3 -جـ  H2O -ب HCl -أ
 

 الصیغة الكیمیائیة لجزي البكمنسترفولرین: ) 14

 60C -د C50 -جـ  C40 -ب C30 -أ
 

 أحد المركبات الأیونیة التالیة یمتلك أعلى درجة انصھار: ) 15

 KI -د MgO -جـ  NaCl -ب LiCl -أ
 

 

 ) أي ھذه الفلزات یمتلك درجة انصھار أعلى: 16

 Al -د Li -جـ  Mg -ب Na -أ
 

فما ذائبیتھ عند ضغط     g/L 2تساوي    atm 1إذا كانت ذائبیة غاز عند درجة حرارة معینة وضغط  )  17
0.5 atm 

 
 g/L 2.5 -د g/L 4 -جـ  g/L 0.5 -ب g/L 1 -أ

 
 ) نستخدم النسبة المئویة بالكتلة في حال كان: 18
 

 المذاب غاز -د المذاب صلب  -جـ  المذیب غاز -ب المذاب سائل -أ
 

 

 نستخدم النسبة المئویة بالحجم في حال كان:) 19
 

 المذاب غاز -د المذاب صلب  -جـ  المذیب غاز -ب المذاب سائل -أ
 

 من المحلول: 1Lتمثل عدد مولات المذاب في ) 20
 

 النسبة المئویة بالكتلة  -د الكسر المولي -جـ  المولاریة -ب المولالیة  -أ
 

 

 



 

8 
 

 الكيمياء  - الأول الثانويالصف  

 الاختبار النهائي

 عبد الحميد الدغيمات

 

ال الكتلة المولیة لسائل تبخرت عینة منھ كتلتھا  :  ثاني السؤال  تمامًا داخل وعاء مغلق سعتھ    g 2احسب 
1000 ml  عند درجة حرارةo27 C 

 ) atm  )R=0.082 atm.L/mol.K 3وضغط مقداره  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

في دورق    0.5Mأراد أحد الكیمیائیین تحضیر محلول من ھیدروكسید الصودیوم تركیزه  السؤال الثالث:  
، فكم الكتلة    g/mol 40، إذا علم أن الكتلة المولیة لھیدروكسید الصودیوم    L 2حجمھ  

 التي یجب أن یضعھا في الدورق لتحضیر المحلول؟ 

M = n/V 

0.5 = n / 2 

n = 1 mol 
 

n = m/Mr 

1 = m/40 

m = 40 g 
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 عبد الحميد الدغيمات

 
 H2من غاز الھیدروجین  L 4، و  atm 2ضغطھ  Cl2من غاز الكلور  L 4إذا علمت أن : رابعالسؤال ال

 ، فاحسب الضغط الكلي للخلیط.    L 2، خلطت في وعاء واحد حجمھ   atm 1ضغطھ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

لیصبح    1Mتركیزه    NaClمن محلول    ml 100احسب حجم الماء اللازم إضافتھ إلى  :  خامسالسؤال ال
 :0.5Mتركیزه  

M1 x V1  =  M2 x V2 

1 x 100  =  0.5  x  V2 

V2 = 200 ml 

VH2O = 200 ml – 100 ml = 100 ml 

 

 

 



 

10 
 

 الكيمياء  - الأول الثانويالصف  

 الاختبار النهائي

 عبد الحميد الدغيمات

 مع التوضیح المفصل.  CCl4ما نوع التھجین في جزيء  السؤال السادس: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

من الماء النقي، احسب درجة    1000gفي    تأذیب ادة غیر متأینة  من م  9.5gإذا علمت أن  السؤال السابع:  
تقریباً   الماء  غلیان  درجة  في  الارتفاع  ثابت  أن  علمًا  الناتج،  المحلول  غلیان 

.Kg/molo0.5C  95والكتلة المولیة للملح g/molK    ، 
 O100 Cودرجة غلیان الماء النقي 

 
n = m/Mr 
n = 9.5 / 95 = 0.1 mol 
 
m = n of solute / m of solvent 
m = 0.1 / 1 
m = 0.1 mol / kg 
 
∆Tb = kb x m 
∆Tb = 0.5 x 0.1 
∆Tb = 0.05 Co 
 
Tb (solution) = 100 + 0.05 = 100.05 Co 

 

 


